FRAKTALLAR

1. Asagidaki sekillerden hangisi bir fraktalin ilk tig 5.
adimi olamaz?
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Yukanda verilen fraktalin bir sonraki adimindaki tiggen
sayisiKagtir?
A A25 B)27 032 D) 40

Tadm  2.adm 3.adim
Yukarida verilen fraktalin 7. adiminda kag tane
Avardir?
A7 B) 32 Q) 63 D)127
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1.adm 2.a0im 3.adim
Yukarida ilk 2 adimi verilen fraktalin 3. adimi

asagidakilerden hangisidir? Yukarida verilen fraktalin 4. adiminda kag tane E harfi vardir?
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8. Asatida verilen Srintiilerden hangisi fraktal degildir?
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Yukarida verilen fraktalin 5. adiminda kag tane T harfi N—
vardir?
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